



欢欢喜喜大扫除 千干净净迎新春

我区多街道社区开展迎新春大扫除活动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 佳欣 通讯员 孙伟宁 梁萧蔚 杨梦媛 张晓敏 刘璐 摄影报道)春节将至,为了使辖区居民过上一个干净舒适的春节,连日来,我区多街道社区结合“我为群众办实事”活动,广泛动员党员干部群众、网格员、志愿者等,以居民楼道、绿化带、背街小巷等为整治重点,开展迎新春大扫除活动。

为营造卫生整洁、文明有序的社区环境,凤凰台街道新桥西社区组织社区工作人员及志愿者开展大扫除。这次行动主要清理社区内主干道、绿化带、楼门前散乱的垃圾等卫生死角,携手共创干净整洁的人居环境。通过此次卫生大扫除行动,营造环境清洁人人有责的良好氛围,引导辖区居民群众努力践行“人人是自己健康第一责任人”的理念,养文明健康、绿色环保的生活方式。

中台社区联合机关下沉干部、社区网格力量和辖区志愿服务团队集中开展以“迎新春大扫除”为主题的城市环境整治志愿服务活动。社区网格员、机关党员志愿者和居民志愿者早早来到中台社区党群服务中心集合,穿上志愿服务红马甲,手拿扫帚、簸箕、钳子和水桶等清扫工具,按照社区网格化管理分组,由网格员带队沿着小区道路、绿化带、楼栋走廊等区域清理垃圾杂物和乱堆乱放,对社区周边环境进行集中清理,清除平时不易打扫的卫生死角。在清理过程中,志愿者们劝导居民不要乱堆乱放,引导居民规范有序停车,共同维护环境。虽然天气寒冷,但志愿者们依旧热情高涨,用实际行动为创造整洁舒适的社区环境尽一份力。通过此次志愿服务行动,改善社区环境卫生状况,增强社区居民环保意识。接下来,中台社区将继续深入开展环境卫生治理工作,在辖区营造“社区是我家,环境靠大家”的良好氛围。

黄务街道刘家社区联合区编办下沉人员开展迎新春大扫除、杂物大清理活动。活动中,工作人员分2个小组,各小组根据事先划分



的清洁区域迅速展开清扫,大家手拿垃圾桶和夹子等工具,对道路、房前屋后的垃圾杂物进行拉网式大清理,辖区环境面貌焕然一新,获得居民群众的一致好评。同时,加强社区与共建单位的沟通协作,共驻共建共享和谐社区。

富甲社区全面启动“喜迎新春”环境卫生大扫除活动。活动中,社区工作者和公益岗下沉小区和道路沿线,对辖区内静态指标公益广告损坏,动态指标楼栋乱堆杂物、垃圾箱满溢、卫生死角、车辆乱停乱放、不文明养犬等各类问题进行整改,全面做好辖区环境卫生大扫除工作。本次活动得到辖区居民的肯定和赞扬,增强居民的环境

保护意识。

德泰社区号召党员、志愿者、新时代文明实践站志愿队针对辖区环境开展“迎新春 大扫除 家园焕新过大年”活动,营造整洁、优美、祥和的节日环境,努力做好年前大扫除。活动中,大家拿出各种工具,从路面卫生到绿化卫生再到楼体内乱贴乱画、乱堆乱放等生活垃圾,确保无死角。临近春节,人员流动密集,生活垃圾量等各种环境卫生清理总量增长,德泰社区组织网格员、志愿者、楼长做好生活垃圾死角巡检排查工作,确保辖区垃圾日产日清无死角。同时,在辖区网格群内做好垃圾分类宣传,提升居民垃圾分类投放精准度,为确保居民过大年、过好年、过干净年做好充足准备。

世秀社区新时代文明实践站组织开展“迎新春大扫除、干净整洁过大年”活动,对辖区主要道路及背街小巷开展了环境卫生大清扫,努力为辖区居民做好年前大扫



除工作。网格员和志愿者们坚持“横到边,纵到底”的扫除模式,对社区内的垃圾桶、宣传栏等卫生死角进行彻底清扫,共同营造一个整洁优美、规范有序的社区环境。

世联社区开展“迎新春 大扫除”新时代文明实践活动。工作人员针对辖区内主干道上绿化带、楼道里的乱堆乱放、老旧小区栋楼门前散乱的垃圾等卫生死角进行集中清理。同时,向“九小场所”周围居民宣传禁放烟花爆竹规定,让居民意识到燃放烟花爆竹的危害,增强辖区居民环保意识及安全防患意识。通过活动,引导广大居民积极参与环境整治,进一步提升居民参与身边环境治理的积极性。下一步,世联社区新时代文明实践站将持续开展“环境保卫战”活动,营造“干净、整洁、文明、有序”的辖区环境,同时呼吁各位居民以主人翁的姿态投入到环境卫生整治行动中去,共同参与社区治理,打造共建共治共享的治理格局。

德泰社区 开展食品安全培训

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 张晓敏)为预防食品安全事故发生,提高辖区食品企业安全责任意识,德泰社区组织开展食品安全培训。

培训中,社区安全员就《食品安全法》中关于食品安全的标准、经营管理、工作原则以及食品安全事故应急处置能力四个方面做了详细讲解。举例说明、以案说法,用真实发生的食品安全事故敲响食品安全警钟,具体分析事故原因以及处罚责任,把好查体培训关、原材料采购关、人员卫生关、落实责任关。

此次培训,向大家普及食品安全知识,提高辖区食品相关企业的警惕意识,让相关单位自觉维护食品安全,营造食品安全社会共治的良好氛围。

东花园社区 打造网格服务驿站

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王亚男)经过精心准备,近日,东花园社区网格服务驿站开始试运营。

东花园社区老旧小区多,老年人多,有的腿脚不太方便,跑趟社区办公楼比较辛苦。网格服务驿站位于辖区东花园广场,周边小区、居民楼密集,后面是小区广场,不远处便是一家小超市,社区将其打造成微缩版社区办公楼,为居民提供日常便捷服务。

依托“网格驿站”,网格内各类组织和党员群众广泛参与城市基层党建工作。下一步,东花园社区将继续打造网格服务驿站,不断提升基层社会治理水平。

顺河社区 开展主题插花活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 刘怡)近日,顺河社区新时代文明实践站邀请玫瑰庄园花艺师开展“芳香四溢 情暖社区”主题插花活动。

活动在轻松愉悦的氛围中展开,大家结合各自手中的花材特点和审美情趣,从鲜花的取材、剪叶、构图、布局开始,经过不断的尝试和实践,一盆盆错落有致、生机盎然、创意十足的插花作品展现在大家眼前,令人赏心悦目。

此次活动,丰富居民的精神文化生活,增进居民之间的相互交流,营造社区祥和、欢乐的气氛,受到大家一致好评。

楚林社区 发放一氧化碳报警器

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 李广波)为确保社区居民冬季取暖安全,增强居民一氧化碳中毒防范能力,近日,楚林社区为辖区内平房住户发放一氧化碳报警器,保障居民生命财产安全。

社区工作人员根据前期排查名单,为冬季使用煤炉取暖的居民发放一氧化碳报警器,指导他们正确安装一氧化碳报警器,并耐心讲解报警器的使用方法和注意事项。同时,向居民发放“防范一氧化碳中毒明白纸”,面对面普及预防一氧化碳中毒安全知识,进一步提高居民的安全防范意识和自救互救能力,有效防止一氧化碳中毒事故发生。

下一步,社区将持续开展防范一氧化碳中毒的相关宣传、预警摸排工作,依托宣传栏、微信群、公众号等平台,落细落实防范一氧化碳中毒各项工作,为群众安全温暖过冬装上一道“安全阀”。

送“苗”上门,为老人撑起“免疫伞”

东山街道多社区为老人提供上门接种服务

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 永娟 王楠)为全力保障居民群众的生命安全和身体健康,提高老年群体的防护能力,不断优化疫苗接种工作,确保“应种尽种”,连日来,东山街道多社区送“苗”上门,为老人提供上门接种服务。

民生社区全面摸排出门不便人员情况,为卧床老人提供上门接种服务,并统一安排车辆护送行动有障碍的老年人前往疫苗接种点进行接种。按照接种工作安排部署,民生社区工作人员带领医护人员对辖区60岁以上老年人的身体状况进行健康评估,诊断是否适合接种,耐心向群众介绍疫苗接种的益处和相关注意事项,打消老年人接种的顾虑,调动接种意愿,以“面对面”的温情服务化解老年人的疑虑和担忧,确保接种工作有步骤、有计划顺

利推进。对辖区有接种意愿、符合接种条件但不便出门的老年人,社区工作人员及医务人员组成一支流动接种小分队,上门提供疫苗接种服务。流动队不仅携带疫苗针剂、消毒用品,还配有基本的急救药品,入户接种时严格按照规范流程询问病史、测量血压,由接种人或监护人签署知情同意书后进行接种,留观半小时无不良反应才离开。民有所呼,我有所应。民生社区坚持把人民群众的需求放在第一位,打破常规、特事特办、勇于担当、主动作为,按照服务对象的具体情况,开展分类帮扶。争取应检尽检,不漏一户,不落一人。

进德社区持续开展“暖心入户”疫苗接种上门服务,用暖心行动织密疫情防控“安全网”,切实为辖区居民身体健康和生命安全保

驾护航。社区工作人员带领医护人员来到居民家中,为老人现场讲解疫苗接种注意事项,并在确保安全的前提下,陪老人一一完成疫苗接种。耐心、贴心的服务,让老人及家属既安心又暖心。

航院社区网格员积极鼓励动员居民接种新冠病毒疫苗,对行动不便的老年居民提供上门接种服务,为老年人的健康安全“保驾护航”。医护人员上门前,网格员提前电话联系老人,询问老人身体近况看是否可以接种疫苗,并和老人

约定好上门时间。完成疫苗接种观察的居民开心地说:“感谢你们上门为我接种疫苗,我放心了,家人也放心了,感谢党和政府对我们老年人的关怀。”接种疫苗隔天后,网格员又电话询问老人身体是否有不适症状,做好后续服务保障工作。

下一步,航院社区将充分发挥网格员联系群众、贴近群众、服务群众的优势,多措并举,加大力度开展新冠疫苗接种宣传工作,确保符合条件的人员应接尽接,进一步织密筑牢疫情防控网。

